Pe3ynbrathl pacuera TEXHOIOTHUECKUX Pa3MEPHBIX IIemei

Tabmumna 2

Uc- Pa3mep uc- Hcxonnoe OnpenensieMblie pa3Mepbl, MM
XOI- | XOZHOI'O 3B€HA | YpaBHEHUE Homu- | Honyck | Texnonorunuec | Ilpenens-
HOE HaJIbHBIN KUI pa3mep HbIE 3Ha-
3BEHO pazmep YEHUS
pUITYCKa
A3 A3 =82 A3 =52 90 0,87 S2 =90-0.87 90
Al Al =S8 Al =S8 18,2 0,4 S8 = 18+0.2 18,2
A2 A2 = S2-S7 S7=S52-A2 56,2 0,4 57 = 34792, 34,2
Z7 Z7 = S4-S7 Z7 = S4-S7 1,87 1,52 S4 = 34.8-0.25 34,8
/8 /8 = S3-$4 /8 = S3-54 0,85 0,35 S3=35.45-0.1 35,45
Z6 Z6 = S6- Z6 = S6- 2,354 2,004 S6 = 20.504- 20,504
S4+S7-S8 S4+S7-S8 0.084
Z5 Z5 = S5-56 Z5 = S5-56 0,794 0,294 S5 =21.214- 21,214
0.21
Z4 Z4 = S1- Z4 = S1- 3,68 1,63 S1=79.014- 79,014
S2+54-55 S2+54-S5 0.3
Z9 Z9 = 31+S2- 31 =S3- 5,136 2,27 31 = 2801 28,7
S3-S1 S2+81+79
Z11 Z11 = 32- 32 =S1- 5,786 2,5 39 = 53.5'% 54,3
S1+31 31+711
Z2 Z2 = 33-32- 33= 7,984 4,77 33 = 98.57072 99,4
31+S1-S2 32+31-
S1+S2+72
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PA3SMEPHBIN AHAJIN3 TEXHOJOTHYECKOT' O ITPOIIECCA OBPABOTKH
BAJIA-IIECTEPHU MO JUHEHHBIM PASMEPAM

benopycckuit HauuoHabHBLIL MEXHUYECKUN YHUBEPCUmMEm

Munck, benapyco

PCLB’M@prlZZ AHAIU3 MEXHOJI02UYECKUX NPoYecCcos8 no3eoiisient euje Ha Cmaouy mexHoIo2u-
UYEeCKO2cO0 npoeKkmupoearusl peutunib sadicHetlue 3a()attu, npueodﬂu;ue K 3HAUUMENbHOU IKOHO-
MUU MAMEPUATIbHBLX 3ampam HA npous’eo()cmeo C yyHYuileHuem Kkavecmea npoeKkmupyemovlx mex-
HOJlIOcUYeCKUX npoyeccos u uzoenus 6 yejom.
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B oannoti cmamvbe 6binonner pasmepHbill aHAIU3 8ala-WeCmepHU ¢ UCHONb308AHUEM Meo-
puu 2pagos. [lpusedena naubonee munuuHas 3a0a4a pasmepHo20 aHAIU3A MEXHOIOSUYECKO20
npoyecca no JUHeUHbIM pazmepam u 0an npumep eé peutenus. B xode ananuza onpedenenvi me-

HCONEPAYUOHHbLE pPA3ZMEPDLL, pA3MeEPbl NPUNYCKOE U 3A20MO6KU, ()onycm, U OMKIOHEHUA 6cex
6blULeNnepeHUCTIERRbIX pA3SMEPOS.

1. Pa3pa60m1<a pa;mepnoﬁ CXeéMbl MEXHO102UUECKO20 npoyecca u 6bvliae6jleHue mex-
HOJ102UYECKUX PA3ZMEPHbBIX ueneﬁ.

CTpouM TEXHOJOTUYECKYIO PA3MEPHYIO 1LI€TIh pacCMaTpUBaeMoro Teximpoiecca (puc.l.).
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Puc. 1. Pa3mepnas cxema Texmporiecca

2. Boiagnenue mexnonocuueckux pazmepHulx yeneil ¢ ROMOouibio meopuu 2paghoa.

[IpuHsB MOBEPXHOCTU 3arOTOBKHU M JIETAIM 3@ BEPILIMHBI, PA3MEPHBIE CBSI3H MEXKIY HU-
MU 3a pedpa, 4epTex IeTaal ¢ KOHCTPYKTOPCKUMH U TE€XHOJIOTHYECKUMHU pa3MepamMu MOMXKHO
MPEACTaBUTH B BUJIE JBYX JIEPEBLEB. [[epeBO ¢ KOHCTPYKTOPCKUMHU pa3MEepaMU U MPUITYCKAMH
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Ha 00pabOTKy Ha3bIBACTCSI UCXOAHBIM (pHC. 3.), a IEPEBO ¢ TEXHOJIOTUYECKUMHU pa3MepaMu H
pa3mMepaMu 3aroTOBKH — TMPOW3BOJHBIM WM TeXxHoJiormueckuMm (puc. 2.). Ecim oba nmepesa
COBMECTHUTb, TO TAKOH COBMEIIECHHBINH rpad) MO3BOJISICT B 3aKOJUPOBAHHOW (opMe TMpecTa-
BUTh T€OMETPHUECKYIO CTPYKTYPY TEXHOJOTHUECKOTO Mpoliecca 00paboTKu aetaiu (puc. 4.).
[To HeMy BBISIBISIOT TEXHOJOTHUYECKHUE pa3MEpHbIE Lienu (puc. 5.).

Puc. 2. I'pad npousBoxHOTO NepeBa Puc. 3. I'pad ucxonuoro nepesa

Puc. 4. I'pad coBMemeHHOTO JIepeBa

73



Lfens NPT lens N2 lfens N°3 Lens N

So+819-35+3;-2,=0
$7=-8¢ =519 5,+2;

537 #5020
$=57-51+2
8757 11%% 55455, 2.0
$5525,-37+34+%

Puc. 5. TexHonoruueckue pasmepHble LENH

74



Lens N°T0 Lens N°TT

-5,+8,-5, -2,=0 5=5,#8-2=0 S #52%~25=0
Si==57+5-7 51=-50#5,%2 3=8, =542
lens N°12 Lens N°13 Llens N°T4

3,+35-5,45,-5,-2,0
EX W, 8,9)-3-5,45,-5,2
S5=-56+3,-2

Llenb N°T5

§55,45,433, 250
ER s

Puc. 5. Texnonornueckue pazmepHble Henn (OKOHYaHHUE)
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CocraBiisieM pacueTHbIC M HCXOHBIC YPaBHEHHS! BBISBIICHHBIX Pa3MEpHBIX IieneH (Talu. 1).

Tabauna 1
PacdeTHbIC 3aBUCUMOCTH JJIs OTIPEICIICHUS Pa3MEPHBIX MTapaMeTPOB
COCTABJISIONIUX 3BEHBEB TEXHOJOTMUYSCKUX Pa3MEPHBIX IICTICH.
Ne PacuetHoe ypaBHEeHHE Hcxonnoe ypaBHEHHE Onpenensemblit
1/ pasmep
1 S2-A4=0 As=S> S2
2 S10-A1=0 A1=S10 S10
3 S11-A2=0 A>=S11 Su
4 Sg+S10-A3=0 A3=S9+S10 So
5 S10-S2+S6-211=0 Z11=S10-S2+S6 Se
6 So+S10-S2+57-Z7=0 Z7=S9+S10-S2+S7 S7
7 Sg-S7+S511-Z6=0 Z6=5g-S7+S11 Ss
8 S3-S+57-Sg-Z5=0 Z5=S3-52+57-Sg S3
9 -S7+S52-S4-Z5=0 Z8=-57+52-S4 Sy
10 S4-So+S1-Z9=0 Z9=S4-52+S1 S1
11 -Sp+S1+31-715=0 Z15=-Sp+S1+31 31
12 32-31-S1-72=0 Z>=3,-31-51 3
13 -Se+S2-S5-Z1,=0 Z12=-Se+S2-Ss Ss
14 -33+32-31-S1+52-S3-74=0 Z4=-33+32-31-S1+5,-S3 33
15 S5-Sp+S1+31-34-213=0 Z13=S5-Sp+S1+31-34 34

3. Pacuem MEXHO/102UYECKUX PA3MEPHbBIX uenez?.

Meroanka pacyeTa TEXHOJIOIMUYECKUX Pa3MEpHBIX 1ENel 3aBUCUT OT TOTO, YTO SIBJISET-
Cs 3aMBIKAIOIIMM 3BEHOM Pa3MEPHOM LENHU — IPUIYCK WIM KOHCTPYKTOPCKU pazMep. B nep-
BOM CJIy4a€ pacueThl 3HAYUTEIBHO CIIOXKHEE.

KoHcTpykTOpCKHE pa3Mepsl 10 YepTEKY IETaNH:

A1=20-052 MM; A2=16-0 43 MM; A3=48.0.62 MM; A4=94.0 87 MM.

Hasnauaem npunycku Ha MeXaHHUECKYI0 00paboTKy:

Zomin=Zamin=2Zomin=213min=215min=2,2 MM; Zsmin=28min=2Z12min=0,5 MM;

Zomin=Zmin=211min=0,3 MM.

Heno Nol: S>-As=0; S2=A4=94.987 MM.

Ieny Ne2: S10-A1=0; S10=A1=20.052 MM.

Ilenb Ne3: S11-A2=0; S11=A2=16.0,43 MM.

ILlenb Nod: Sg+S10-A3=0; So=Az-S10=48.0,62-20.0,52= 28ng‘2§ MM.

Henb Ne5: S10-So+S6-Z11=0; Z11min=S10min-S2max+Semin;
SGmin:SZmax'Slomin+lemin:94'19,48"‘0,3:74,82 MM.

Hasnauaem noryck Ha pasmep Semin 10 10 KBayuTeTy U 1mo mocazke h, t.e.:
TS6min=0,12 mm, ES=0 mMm; EI1=-0,12 mM.

MakcumanbHbIN pa3Mep Se, OH K€ U SIBIIICTCS HOMUHAIBHBIM:
Semax=Semin+T7S6=74,82+0,12=74,94 mm.

Ha omepanmmonHoM 3ckm3e OyeT npocTaBiieH pa3mep: Se=74,94.0,12 MM.
HomuHanbHbIH pa3mMep ¥ peiesibHbIe OTKIIOHSHUS MPHUITyCcKa Z11:
Z11=S10-S2+S6=20-0,52-94-087+74,94.012= 0,940, MM.

Henb Neb6: So+S510-S2+57-27=0; Z7min=Somin+S10min-Szmax+S7min;
S7min=82max'89min‘SlOmin+Z7min:94'27,38-19,48+0,3:47,44 MM.
Hasnauaem g10myck Ha pasMmep S7min 10 8 KBAIUTETY U 1O nocajke h, T.e.:
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TS7min=0,039 mm, ES=0 mm, EI=-0,039 mm.

MaxkcuManbHbIi pa3mep S7, OH )K€ U ABJSETCSI HOMUHAIbHbBIM:
S7max=S7min+T157=47,44+0,039=47,479 mm.

Ha onepanmonnoM scku3e OyaeT npocrasiieH pasmep: S7=47,44.0,039 MM.
HomunainbHbIi1 pa3zMep U NpeneabHble OTKIOHEHUS IpUIycka Z7:

Z7=S9+S10-S2+S7= 28:’8222 +20.0,52-94.0,87+47,44.0,030= 1,44j"13799 MM.

IJenv Ne7: Sg-S7+S11-26=0; Zemin=Ssmin-S7max+S11min;
SSmin:S7max'811min+zsmin:47,44‘15,57+0,3:32,17 MM.

Hasnauaem nomyck Ha pasmep Sgmin 0 8 KBAIUTETY | 10 mocajke h, T.e.:
TSgmin=0,039 mMm, ES=0 mmMm, EI1=-0,039 mm.

MaxkcumanbHbI| pazMep S7, OH )K€ U SIBJISICTCSI HOMUHAIBHBIM:
Semax=Sgmin+TSg=32,17+0,039=32,209 mm.

Ha oneparmonnom sckuse OyaeT npoctasiieH pasmep: Sg=32,209.0,039 MM.
HomuHanbHBIN pa3Mep U npeielibHbIe OTKIIOHSHUS IPUITycKa Ze:
Z6=Sg-S7+511=32,209.0,039-47,44.0,039+16.0.43= 0,769 7530 Mm.

Ienov No8: S3-Sr+S7-Sg-Z5=0; Zsmin=S3min-S2max+S7min-Semax;
SSmin:SZmax'S7min+88max+25min:94‘47,401+32,209+0,5:79,308 MM.
Hasnauaem noryck Ha pasmep Samin 0 10 kBaymureTy u mmo nocazke h, t.e.:
TS3min=0,12 mMm, ES=0 mMm, EI=-0,12 MmMm.

MakcumanbHbIN pa3Mep S3, OH )K€ U SIBJIACTCS HOMUHAIBHBIM:
SSmax:SSmin+Ts3:79,308+0,12:79,428 MM.

Ha oneparmontnom scku3se OyaeT npocTasiieH pasmep: S3=79,428.0,12 MM.
HoMuHabHBII pa3Mep U peelibHbIe OTKJIOHEHHS MpHITycKa Zs:

Z5=S3-Sp+S7-58=79,428.0,12-94.0,87+47,44 0,030-32,209.0,030= 0,659i83223 MM.

Llenb Ne9: -S7+S2-S4-23=0; Zgmin=S2min-S7max-Samax;
Samax=S2min-S7max-Zsmin=93,13-47,44-0,5=45,19 mm.

Hasnavyaem qomyck Ha pasmep Ssmax 10 12 kBanuTeTy u 1o mocazke h, t.e.:
TSamax=0,25 mm, ES=0 mm, EI=-0,25 mm.

MakcuManbHbIA pa3Mep Sa, OH KE H SIBISETCS HOMHUHAIBHBIM.

Ha omeparmmonHom 3cku3e Oyer mpocTtasieH pa3Mep: S4=45,19.925 mm.
HomunaneHbIH pazMep u mpeneiabHble OTKIOHEHHSI IpUIycKa Zg:
Z8:-S7+82-S4=-47,44.0,039+94-o,87-45,19.0,2521,37ig”§§9 MM.

l[enb Nel0: Sa-S2+S1-Z9=0; Zomin=Samin-Szmax+Simin;
S]_min:SZmax'S4min+ngin:94'44,94+2,2:51,26 MM.

Hasnauaem norryck Ha pasmep Simin 10 12 KBaJHTETY ¥ 1O 1ocajake h, T.e.:
TS1min=0,3 mm, ES=0 mmMm, EI=-0,3 mm.

MakcumainbHbIN pa3Mep S1, OH K€ U SIBIIAETCS HOMUHAIBHBIM:
Simax=S1min+TS1=51,26+0,3=51,56 MM.

Ha omeparmmonnom 3cku3e Oyer mpocTtaBieH pa3mep: S1=51,56.03 mm.
HoMuHabHBII pa3Mep U peelibHbIe OTKIOHEHHS MpHITycka Zo:
Z9=54-S2+51=45,19.0 25-94.0,87+51,56.03= 2,755 5% MM.

Lenv Nell: -Sp+S1+31-215=0; Z15min=-S2max+S1min+31min;
31min=82max'81min+215min=94-51,26+2,2:44,94 MM.

[TpuHKMaeM JOMyCKH U TpeiesibHbIe OTKJIOHEHHUs Ha pa3Mep 3arotoBku o ['OCT 2590-88
T31min=0,6 MM, ES3,=1+0,1 mm, El3,=-0,5 mm.

MakcuManbHbIi pa3Mep 31, OH K€ U SIBISIETCS HOMUHAJIBHBIM:
31max=31mintT831=44,94+0,6=45,54 Mmm.

Ha sckuze 3aroroBku OyneT npocTasiieH pazMep: 31= 45,54fg‘}) MM.

HomuHnanbHbIM pasmep U npeesibHble OTKIOHEHUS MPUITycKa Z15:
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Z15=-S2+S1+31=-94.0,87+51,56.03+ 45,54 (¢ =31'0%" Mm.

Henv Nel2: 32-31-51-22=0; Z2min=32min-31max-Simax;
32min:31max+81max+22min:45,64+51,56+2,2:99,4 MM.

[TpuHMaeM JOITYCKH U TIpeieibHbIC OTKIOHEHHsI Ha pa3Mep 3arotoBku 1o ['OCT 2590-88
T32min=1,4 MM, ES3=+0,3 MM, El3=-1,1 mMm.

MakcumanbHblii pa3mep 32, OH K€ U SIBISIETCS HOMUHAIbHBIM:
3omax=32min+tT1532=99,4+1,4=100,8 MMm.

Ha scku3e 3aroroBku OyaeT npoctasiieH pazmep: 32= 100,8f§"’13 MM.

HoMuHanbHbIi pasMep U npeeibHble OTKIOHEHHS TPHUITYCKa Z2:
22232-31-312100,8fi’13 - 45,54i3'; — 51,56.03= 3,7jé MM.

Lenv Nol3: -Se+S2-Ss5-212=0; Z12min=-Semax+S2min-Ssmax;
SSmax:SZmin'SGmax'ZlZmin:93,13'74,94-0,5:17,69 MM.

Hasnauaem ormyck Ha pa3mep Ssmax 10 12 KBamuTeTy M 10 mocazake h, T.e.:
TSsmax=0,18 MM, ES=0 mm, EI1=-0,18 MM.

MakcuMasbHBIH pa3mep Ss, OH JK€ U SIBISCTCS HOMUHAIBHBIM.

Ha omeparmmonHom 3cku3e Oyer mpoctasieH pa3mep: Ss5=17,69.0,18 MM.
HomuHanbHbIN pa3Mep u HpeieibHbIC OTKIOHEHHS IPUITycKa Z12:
le=-Se+Sz-s5=-74,94-0,12+94-0,87-17,69-0,18:1,37fg’§7 MM.

Ilenv Nel4: -33+32-31-S1+S2-S3-24=0; Zamin=-33max+32min-31max-S1max+Szmin-S3max;
33max:32min‘31max‘81max+52min‘s3max‘ Z4min:99,7‘45,64‘51,56+93,13'79,428'2,2: MM.
[TpuHMaeM NOMyCKH M TIpeieNibHbIe OTKIIOHEHHUs Ha pazMep 3arotoBku 1o ['OCT 2590-88
T33max=0,4 MM, ES33=10,1 mm, El33=-0,3 mMm.

MakcuManbHBIN pa3Mep 33, OH Ke U SIBISETCS HOMUHAIbHBIM.

Ha scku3e 3aroroBku OyaeT npoctapiieH pazmep: 33= 14,002i8’,13 MM.

HomuHasnbHbIi pa3Mep ¥ MpeAeIbHbIC OTKIOHCHUS MIPUITYCKa Z4:
Z4=-33+32-31-51+S,-83=-14,002"3, +100,8"75 — 45,540 —51,56.03+94.0,87-

-79,428.0.12= 4,27?’? MM.

Ienv Nel5: Ss5-So+S1+31-34-213=0; Z13min=Ssmin-Szmax+Simin+31min-34max;
34max:SSmin'SZmax"'S]_min+31min'Zl3min:17,51'94+51,26+45,04:19,81 MM.

[TpuHMMaeM NOMYCKH ¥ TIpeieNTbHbIe OTKJIOHEHHs Ha pazMep 3arotoBku o ['OCT 2590-88
T34max=0,4 mm, ES3,=+0,1 mm, El3,=-0,3 MmMm.

Homunanbneiii pasmep: 34=3amax-ES34=19,126-0,1=19,026 mm.

MakcumainbHbIi pasMep 34, OH e U SIBISETCS HOMUHATBHBIM.

Ha sckuse 3aroToBku OyeT npocTasieH pasmep: 34=19,0267 Mm.

HomuHanbHbIH pa3mep U Mpe/iesibHbIe OTKIIOHEHHUS MPUITyCKa Z13:
Z13=S5-Sp+S1+31-34=17,69.0,18-94.0,87+51,56.0 3+ 45,54fgé - 19,026:’3:13 :1,764j:§; MM.
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